

# \* Проект «Родной город Курлово»



Работу выполнила Ларина Светлана Ивановна. Воспитатель 1 квалификационной категории МБДОУ д/с №1 г.Курлово

\* Город Курлово известен с 1811г как посёлок «Курлыво» при стекольной фабрике. По легенде название посёлка появилось от того, что над фабрикой часто пролетали караваны «курлычащих» журавлей. В 1893году была построена железная дорога и ж/д станция.



Город обладал статусом посёлка городского типа с 1927г. С 1935 по 1963 был районным центром Курловского района. В первой половине 1990-х в Курловском была построена деревянная церковь преп. Серафима Саровского.



\* В 1998 году посёлок городского типа Курловский стал городом Курловом. В городе есть знаменитый стекольный завод «Символ» бывший им. Володарского основан в 1811г, который богат большим разнообразием стекольной продукции.





\* Это гостиница и музыкальная школа, которые построены в 90х годах.



Это аллея славы и дом культуры



Памятник Воину- Освободителю

**Спасибо,  
за  
внимание!**